

浑南大道跨金阳大街桥与 跨南京街桥昨日通车

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者张阿春报道 昨日上午,沈阳浑南大道快速路两座跨路口节点桥率先通车,市民开车走浑南大道过金阳大街、南京街路口可不用再等信号灯。

两座桥于3月份开工 仅用9个月就竣工通车

昨日上午10时18分,浑南大道上两座新建成的节点桥竣工通车。来往车辆从双向六车道的桥面上快速通过,无需再为信号灯停留。

其中一座是浑南大道金阳大街节点桥,位于沈阳市浑南西路与金阳大街交叉口,东西走向,全长640米;另一座是浑南大道南京街节点桥,位于沈阳市浑南西路与南京街交叉口,同样为东西走向,全长687.24米。两桥相距大约2公里。

沈阳市市政公用项目处相关人员介绍,这两座桥都是独立的单点跨线桥,同属于沈阳市浑南大道快速路工程中的一部分,也是沈阳南部复合快速路网体系中重要的组成部分。

两座桥于今年3月份开工,仅用9个月时间就实现竣工通车,体现出令人惊叹的“沈阳速度”。这两座桥建成之后,之前十字路口交通岗的交通拥堵和南京街、金阳大街局部交通压力得到了大大缓解。这也标志着沈阳南部复合快速路网体系局部成型。待浑南大道快速路全线



昨日上午,沈阳浑南大道金阳大街节点桥顺利通车。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 查金辉 摄

通车后,可实现从长青街到胜利大街开车仅用十分钟。

金阳大街桥桥面自带“暖宝宝” 可抗冰融雪

相比沈阳市其他快速路,金阳大街节点桥最大的特点就是自带“暖宝宝”,能在寒冷冬季抗冰融雪。金阳大街节点工程也成为沈阳首条具备抗冰融雪功能的快速路。

沈阳快速路建设投资有限公司相关负责人介绍,在金阳大街桥南侧西向东行驶的三排车道,采用了一种新研发的“抗冰融雪沥青路面技术”。这项技术可将沥青路面冰点降低至-15℃左右,相当于给沥青路面穿上了“暖宝宝”,可以实现“抗冰防水、小雪自融、大雪不粘、耐久环保”。

也就是说,冬季降中小雪时,路面可主动性融雪不产生积水结冰;降大雪暴雪时,路面不粘冰更容易清除。从使用寿命上看,抗冰融雪效果与路面相同,有较好的路用性能和耐久性。更值得一提的是,这项技术对绿植、土壤和水体都没有污染,十分生态环保。

经过今冬前几次大雪的检验,这项技术已经明显达到了预期效果,竣工通车后,将在下一次降雪中展示出真正的实力。

“吊车侠”兰郡泽 获得“辽宁好人”称号

12月27日,“辽宁好人”2019年度盛典在沈阳举行,本报报道的抚顺“吊车侠”兰郡泽获“辽宁好人”荣誉称号。

5月2日早6时许,抚顺新宾南杂木镇一幢居民楼起火,正在附近施工的兰郡泽与父亲赶了过来,他操作吊车从居民楼中救出14人,然后和父亲默默地离开。

兰郡泽说,“辽宁好人”荣誉称号对自己是一种认可和鼓励,将来要做更多好事去帮助别人,传递正能量。

“吊车侠”救人传遍大江南北

5月2日清晨,抚顺新宾新城路南侧一幢居民楼1楼门市起火,火势很快向上蔓延,冒出滚滚黑烟。正在附近给楼外墙做保温施工的兰郡泽抄近路跑到楼下查看火情,然后把吊车调过来准备救人。

居民楼窗户喷着火舌,兰郡泽操作吊车,在父亲的配合下把吊笼伸到窗口,将一户户居民救下。由于吊车的吊臂长度有限,兰郡泽只能在距楼较远的地方忍着高温炙烤,争分夺秒救人。

这是个艰巨的任务,因为浓烟笼罩,兰郡泽无法看清吊笼是否准确到达窗口,但他硬是凭借做外墙施工时的记忆,再加上父亲喊话调整位置,安全地救下了14名居民,然后与父亲悄悄离开。

本报报道“吊车侠”兰郡泽的事迹传遍大江南北,网友们为他的壮举点赞,他也成为无数人心中的英雄。19岁的兰郡泽说,平时父母就教育自己要乐于助人,遇到居民楼起火一定要尽最大力量去救人。

他和父亲一起加入蓝天救援队

兰郡泽的事迹一经报道,引起了全社会的关注,他不但被评为抚顺“百姓雷锋”,而且抚顺市文明委号召全市市民向他学习。兰郡泽家庭获得了抚顺市妇联授予的“最美平民英雄之家”荣誉,以及省市“最美家庭”称号。

荣誉接踵而至,兰郡泽获得“抚顺市见义勇为模范”称号,还入选“中国好人榜”见义勇为好人。他在荣誉面前没有迷失,还和父亲一起加入了新宾县蓝天救援队,父子俩要为社会做更多贡献。

“我要用行动去帮助更多人。”12月29日,兰郡泽说自己受到了很多人的关注,在以后的日子里将继续传递正能量,弘扬雷锋精神,希望每一个人都能尽自己所能去帮助别人,去奉献爱、传播爱。

兰郡泽说,经抚顺市妇联牵线,他明年3月开



“吊车侠”兰郡泽(右)参加辽宁好人2019年度盛典。辽沈晚报、聊沈客户端记者 查金辉 摄

获“辽宁好人”是认可和鼓励

12月27日“辽宁好人”2019年度盛典在沈阳举行,兰郡泽获“辽宁好人”荣誉称号。兰郡泽说这项殊荣是对自己的认可和鼓励,“获得这个荣誉很激动,激励我将来做更多好事。”

兰郡泽的事迹经报道后,他获得了很多荣誉,他说这是他从没想到、也没经历过的。他说,“这些荣誉有一些压力,我要把压力变成动力,用行动鼓励更多年轻人多做好事,做个好人。”

“我很小的时候,父母就教我怎样做人,怎样做事,教我做一个好人,一个对社会有贡献、能传递正能量的人。”兰郡泽说,希望能在今后的日子里掌握更多知识和技能,更好地回报社会。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 李毅

雪后气温骤降 今天最低-21℃

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者胡婷报道 上周末气温的回升,让我们恍惚间觉得现在不再是数九寒天的隆冬时节,昨日白天的最高气温达到4.9℃。昨日中午前后,沈阳市区陆续飘起雪花,而后,天空转为多云。今日白天云层厚重,傍晚时分,部分地区仍会有几片雪花飘落,不过影响不大。

比起下雪,今日更应该关注的是降温!昨晚到达的这股冷空气实力强劲,将会把今日的气温打压到常年的同期正常水平,而且这次的冷空气不再是“一走一过”,将会持续影响沈阳天气。

今日白天的最高温只有-10℃,降幅达15℃。今日夜间最低气温将降到-21℃,成为今年入冬以来最冷的一天,而且从最高气温降幅的这个角度来看,也将是入冬以来降

温幅度最大的一天。沈阳市气象局昨天也发布了寒潮黄色预警信号:预计31日早晨沈阳地区最低气温较29日下降10℃到14℃,31日早晨最低气温-24℃到-20℃,请注意防范。所以今日和明日两天早晨都将十分寒冷。大家要做好防寒的准备。

出行方面,昨日温度上升,导致路面的积雪融化,昨晚温度降低后,路面将再次结冰。沈阳市气象台也发布了道路结冰黄色预警信号:今日白天,沈阳地区将出现道路结冰,对交通有影响,请注意防范。行人、驾车都要注意小心慢行!

明日也是2019年的最后一天了,后天将迎来崭新的2020年,不过新年当天冷空气还是牢牢的占据沈阳,最高温只有-5℃,最低温则是-15℃。如果打算新年假期出去玩,可一定要最好保暖措施。

元旦假期 辽宁高速不免费

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者张阿春报道 2020年1月1日元旦假期,辽宁高速公路不实行小车免费通行政策。预计当日10时、16时至17时将迎来高速客流高峰。

从2020年1月1日起,对车长小于6米的8-9座小型客车统一按照1类客车收取高速公路车辆通行费。同样自明年1月1日起,除国务院另有规定外,未安装ETC车载装置的

货车及专项作业车(含鲜活农产品运输车辆)均不再享受车辆通行费优惠政策。

此外,值得注意的是,原辽A籍9座以下小型客车的ETC储值卡(红卡)客户需于2019年12月31日前,持相关证件到原ETC发行服务机构办理储值卡套升级转换记账卡工作,方可继续享受沈阳绕城高速公路免费通行政策。

中组部划拨19740万用于 走访慰问生活困难党员等

为充分体现以习近平同志为核心的党中央对生活困难党员、老党员、老干部的关怀,日前,经中央领导同志同意,中央组织部从代中央管理党费中划拨19740万元,专门用于2020年元旦春节期间走访慰问生活困难党员、老党员、老干部。对基层干部特别是战斗在脱贫攻坚一线的第一书记、驻村干部、村干部、到村任职高校毕业生以及“共和国勋章”、国家荣誉称号获得者和因公去世干部家属要一并走访慰问。对村(社区)老骨干、因病致

贫的特困群众、确有困难的基层党务工作者也可纳入走访慰问范围。

中央组织部要求,各级党组织要把开展走访慰问活动作为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成效的重要举措,高度重视,精心组织,用心用情做好有关工作,使走访慰问活动成为凝心聚力的暖心工程。各级党委组织部要落实配套资金,确保在春节前发给慰问对象,做到专款专用。 据新华社